

До сих пор проблема оплаты услуги по сбору и вывозу ТКО остается нерешенной. По сведениям представителя фирмы «Ремондис» по Лямбирскому району Сергея Васильевича Костюнькина, в конце прошлого года 59 процентов населения оплатили услугу. Это средний показатель по республике.

Наш район в обиходе называют спальным, подразумевая под этим то, что большинство населения работает в Саранске или других местах, на место жительства едут только спать. Понятно, что часть из них выбрасывают отходы своей жизнедеятельности в городские контейнеры, поэтому не считают за честь платить по счетам.

— Вы хоть куда возите свой мусор, - утверждает С.В. Костюнькин, - но платить необходимо по месту прописки. Но если один или несколько членов семьи работают, например, в Москве и имеют там временную прописку, то для перерасчета платежа необходимо предоставить справку с места работы. Нужно учитывать при этом, что перерасчет будет производиться в полгода один раз.

В связи с тем, что из многих сел района проще добираться до Саранска, чем до Лямбрия, фирма приняла решение перенести офис по адресу: г. Саранск, Александровское шоссе, дом 6. Телефон С.В. Костюнькина 89297479019.

Напоминаем о том, что тариф сбора ТКО составляет 91 рубль 84 копейки в месяц с человека.

Но и те, кто сегодня отлынивает от платежей за вывоз ТКО, в конце концов вынуждены будут это сделать по решению суда. Причем, сумма значительно возрастет с учетом судебных издержек.